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FIfED 7 — 2 B2 EE L TXEY FICHERLEZDDORETIE WS,
(XFF T, ESOMEABRRTH %, )

i int al[10];
double b[10];

Fb#¢  char c[10];

ZRHOHBROL IOFOBUIH A XTHD, 4 R10TESF L1
Ay mFEE0r59 k5,

4NA T ANA R e 484 K
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a[O] a[]_] ...... a[g]
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] Z &
al0]=1;al1]=1;a[2]=al1]+a[0];al[3]=al[2]+a[1];
D &SI, alo0],...,al3] IMEZRAT S L,

a0 [ 1 J[ 1 J[ 2 [ 3 e

al0] al1] al2] al3] .- al9]

loTW\Wa,
BN, 74 RKFy FREINDEIHEFTERL TS,

ag=1,a1 =1,ap42 = apy1 + an
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HARBEANL (nT3). 74 RKFy FEINIDOFEnHERRT
27079 A EERRE X
AT 2HERELTBHLIELLFREINZ N, 2L HERE X,

AEE L1,

#include<stdio.h>
int main(void){
int i,n,a[100];
al0]=1;al1]=1;
printf ("HAE AT L TLEZWV:");
scanf ("%d",&n) ;

return O;
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BEAT] (F—A— F) o AN SN T — X ZEIIAENT 5 2
RESHweN D,

{31
#include<stdio.h>
int main(void){
int i, data[100];
for(i=0; i<10; i++)
scanf (" %d",&datalil);
for(i=0; i<10; i++)
printf ("%d,",datal[il);
return O;
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P2, 2 XoTklA

int a[3][4];

BEFEDITHNE RS e bk D, ZOHED. BIIDIRAFIC
FETsZ L,

al0]J[0] af[0][1] af0][2] af0](3]
af1][0] afl1][1] afl1][2] al1](3]
a[2][0] af[2][1] af2][2] af[2][3]
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Bl 2o0F—2%E L DTHSB). 200F— X% E L DTRS
AR IV 5, (FRNEHEERE IR ?)

PIZE n N\OBREEKEZ T —X e LTI HBE. 2 x n DOELS

afo][0] afol[1] afo]l[2] --- al0][n-1]
af1][0] af1][1] af1][2] --- al1][n-1]

PHESTZ, iBHOANDODHER al0] [i] 12, {KEX a[1][i] I
L THL,

%5 0 1 2 . n—1
HBE [ 1653 ] [173.8 | [1525 ] .-
fh& | 587 | [ 721 | [ 532 | ------
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CDTF—REHREDVERWAIEICENEZ TAS,
i<j WX LT, al0]l[il>al0][j]

25,
- al0][i] DfEL a0l [j] DfEE

- a[1]1[i] DfEL al1] [j] Offir
2175 (Y — MZoWTikER),
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F 7z XA DEHNG 2 RITHCHN D K 51275, Bl Z IR,
char text[4][30];
YESE LT, 77— X% scanf X2 ¥ Tt AL e

(0] [1] [2] [3] [4] ------
text[0] [ 'O | [k | [ | [y |[a ]
vext(1] [0 [ U [ Lo J[ 2 |
text [2] ‘ 1 ‘ ‘ 2 ‘ ‘ '3’ ‘ ’ N ‘ ‘ 5’ ‘ ......
vextts) [@ | [w ][ e ] [7 [ %]

DXIITRB,
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5 ND&HTE TV 77Xy NTANI L, ANWRIZIEIIR R RZHES S
02z L%k A, ETH L

AEE L2,

#include<stdio.h>
int main(){
int i;
char name[5] [30];
for(i=0;i<5;i++)
scanf (" %s",name[i]);
for(i=0;i<5;i++)
printf ("%s¥n" ,name[i]);
return O;
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ZRErESTHLEIC, BRYIDMEEZRETHIENTES, Th
PR WS, BRI, DUND &S5 RubEE 2 5,

int a=20;

double b=3.14;

char c=’A’;

int d[3]={1,2,3};

int e[2][3]1={{1,2,3},{4,5,6}};
char f[]={’A’,’B’,’C’};

char g[10]="abcdef";

int h[3]={0,1,2,3};

char i[3]="abcde";

= O O 00 N O O b W

=

DO E, 10, 111Z=7 -2 %,
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(BEER) AL ORHTIEFORAD X 5 BAEETTHhR T

505, BRESRIC

i[10]="abcde";
i[]="abcde";
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N B THLZ Lo 2568, REML 5,
TEBEDOEEFEBUEZHFES 35, @RIIEENRTEINS,
JEHAECERIET R E T 3 2 BRIE TIIE S TRV,
o, int®lirs 1 LTHbiLs,
#include<stdio.h>
int main(){
int i;
char c;
printf ("%d,%c",i,c);
return O;
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#include<stdio.h>
int main(void){
int 1i;
int data[10]={75,85,63,59,91};
for (i=0; i<5; i++){
printf("datal%d] = %d¥n", i, datalil]);
}
return O;

} v

FIEML L 72358  for XX scanf X THLAIZERL L 72 & & & Rl
WEESE S Z e TE 5,
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50D FT —REHLTER

int data[10]={75,85,63,59,91};
LT, HO/NZWIEIZH R 5,
(EZH] G605 HDOT =2 LT, RDOLHITEZ 5,
« %3 datal0] & datal[1] DRPNEHARS,

- B L. datal0]l>datal[1] 251X, datal0] & datal[l] Z AL
B2,
data[0] #data[1] 72 51X, XD datall] & data[2] DK/N%E
AR5,
s ANBEZ BT o005 RNEFND,
+ datal[3] & datal[4] ¥ TCTHNRNTANEZPEITIUIKED S,
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F—=2DY— k[l 1.2.3 ]

(73 X2s] LRI ILDEZICT 5,

1) ¥3i=023 %,

2) i AV ARMGOHPHT, datali] & datali+l] DRPZFARD,
2-1) datal[il>datal[i+1] 72 513, datal[i] DfEE datali+1] OfE

BANEZ 2.
AAVE R = B, B85 F7HAS (120 £ LT 2) IR 3),

2-2) datalil #datali+1] 2 HIE, i++%2 L T2)IZR %,

3)iNa e, KT,
(A D 4R o T RN 57 Z L ZEKRT 5, )
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Bl (5A BT — X2 REVIHICHEANEZ )

#include<stdio.h>
int main(void){
int i,temp,data[10]={75,85,63,5,91};
(1)
i=0;
while(i<4){
if (datal[i]>datal[i+1]){
temp=datali];
datal[i]=datal[i+1];
datal[i+1]=temp;
i=0;
+
else
i++;

(% 1)

return O;

by

AR 7T XA (3 13 [H)



Pl (5x2ohleT —X 2 REWIEIZHEREZ )

FATHER
75, 85, 63, 5, 91,
5, 63, 75, 85, 91,

CX 1) B X printf XTH B, HIZIX, LD XS WCERRES
for(i=0;i<5;i++)
printf ("%4d,",datalil);
printf ("¥n");
DEo kTl onbinb,
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